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Dotyczy: postępowania prowadzonego  o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. 
 „Kompleksowa obsługa bankowa budżetu gminy Wąsosz i jej jednostek organizacyjnych w okresie od 
01.01.2022 r. – 31.12.2024 r. „  
Zamawiający w odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1:  
Rozdział XIII SWZ pkt 3. Co Wykonawca ma rozumieć przez określenie „Cena podana w Formularzu 
Ofertowym jest ostateczną, niepodlegającą negocjacji i wyczerpującą wszelkie należności Wykonawcy 
Wobec Zamawiającego związane z realizacją przedmiotu zamówienia”? Zamawiający wskazuje do wyliczenia 
kosztu wielkości szacunkowe poszczególnych składowych, które mogą być większe. Co w takiej sytuacji? 
Ponadto kredyt ma być oprocentowany wg zmiennej stopy procentowej w oparciu o stawkę WIBOR 1M. 
Stawka ta w okresie realizacji zamówienia będzie się zmieniać i nie ma gwarancji, że nie przekroczy poziomu 
6%. Co w takiej sytuacji? 
Mając na uwadze powyższe wnosimy o zmianę ww. zapisu na „Cena podana w Formularzu Ofertowym jest 
kwotą szacunkową na potrzeby porównania ofert”. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie prowadzonego zapisu.   
 
Pytanie 2:  
Rozdział XVI SWZ pkt. 2.6) oraz formularza ofertowego. Prosimy o wyjaśnienie skrótu KPZO. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
KPZO – przychód oprocentowania kont bankowych. Zapis omyłkowo wprowadzony do SWZ.  
 
Pytanie 3:  

       Rozdział III SWZ pkt. 1.8. Wnosimy o zmianę zapisu na „Usługę typu home-banking 11 użytkowników  
        …………..”. Obecne systemu bankowości elektronicznej nie wymagają instalacji – działają na przeglądarkach 
        internetowych. Oznacza to, że o ile Zamawiający nie ograniczy adresów IP do logowania przez   
       użytkowników, mogą oni się logować na każdym komputerze z dostępem internetu oraz spełniającym  
       wymogi techniczne dla systemu. 
       Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie prowadzonego zapisu.   
                                                                                                                                                                                         
 
 
           

                                                                                                                    Burmistrz Wąsosza  
                                                                                                                    Paweł Niedźwiedź  


